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"Мончегорская теплосеть"


СОВЕТ   ДИРЕКТОРОВ ОАО «Мончегорская теплосеть»
ул. Строительная, д. 15, Мончегорск, 184500     Тел.: 7-13-97, факс 7-13-98 E-mail: TepLoSet @ monch.mels.RU
ПРОТОКОЛ
01 июля 2011 года
№ 6
г.Мончегорск
Форма проведения заседания очная.
Присутствуют 100% состава Совета директоров:
Рухлов Е.М., Шапошников Д.Н., Емельянов В.И., Селезнев А.В., Бидненко Е.Н.
ВОПРОСЫ ПОВЕСТКИ ДНЯ:
1. О   назначении   генерального   директора   открытого   акционерного
общества "Мончегорская теплосеть".
2. О заключении трудового договора с генеральным директором от​
крытого акционерного общества "Мончегорская теплосеть".
По первому вопросу повестки дня рассмотрели поступившее предло​жение о назначении генеральным директором открытого акционерного обще​ства ''Мончегорская теплосеть" Пасько Владимира Васильевича. Других пред​ложений не поступило.
Вопрос, поставленный на голосование: назначить генеральным дирек​тором открытого акционерного общества "Мончегорская теплосеть" Пасько Владимира Васильевича.
Голосовали: 

Рухлов Е.М. - "за", Шапошников Д.Н. - "за", Селезнев А.В. - "за", Емельянов В.И. - "за", Бидненко Е.Н. - "за".
Решение принято единогласно.
2
Постановили:   назначить  генеральным  директором  открытого  акцио​нерного общества "Мончегорская теплосеть" Пасько Владимира Васильевича.
По второму вопросу повестки дня поступило предложение о заклю​чении с 08.07.2011 трудового договора с генеральным директором открытого акционерного общества "Мончегорская теплосеть" Пасько Владимиром Ва​сильевичем сроком по 07.07.2012. Уполномочить председателя Совета дирек​торов на заключение трудового договора с генеральным директором открыто​го акционерного общества "Мончегорская теплосеть", а так же на изменение условий трудового договора, досрочное расторжение трудового договора и прекращение полномочий генерального директора по окончании срока дей-ствия трудового договора.
Вопрос, поставленный на голосование: заключить с 08.07.2011 трудо​вой договор с генеральным директором открытого акционерного общества "Мончегорская теплосеть" Пасько Владимиром Васильевичем сроком по 07.07.2012. Уполномочить председателя Совета директоров на заключение тру​дового договора с генеральным директором открытого акционерного общества  "Мончегорская теплосеть", а так же на изменение условий трудового дого​вора, досрочное расторжение трудового договора и прекращение полномочий генерального директора по окончании срока действия трудового договора.
Голосовали: 
Рухлов Е.М. - "за", Шапошников Д.Н. - "за", Селезнев А.В. - "за", Емельянов В.И. - "за", Бидненко Е.Н. - "за".
Постановили: заключить с 08.07.2011 трудовой договор с генераль​ным директором открытого акционерного общества "Мончегорская тепло​сеть" Пасько Владимиром Васильевичем сроком по 07.07.2012. Уполномочить председателя Совета директоров на заключение трудового договора с генераль​ным директором открытого акционерного общества "Мончегорская тепло​сеть", а так же на изменение условий трудового договора, досрочное рас​торжение трудового договора и прекращение полномочий генерального ди​ректора по окончании срока действия трудового договора.
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Председатель Совета директоров ОАО "Мончегорская теплосеть"
Секретарь Совета директоров ОАО "Мончегорская теплосеть"

Д.Н. Шапошников
Е.Н. Бидненко
